

今年上半年我市东西部协作和支援合作开创新局面

拨付28.5亿元 帮扶项目1155个

本报讯(记者 王睿)记者从市合作交流办获悉,今年以来,我市将深化东西部协作和支援合作纳入全市“十项行动”,聚焦重点领域,多措并举促成产业合作,夯实民生保障,增进民族团结,东西部协作和支援合作开创新局面。上半年,我市拨付东西部协作和支援合作财政资金28.5亿元,实施帮扶项目1155个;帮助结对地区农村劳动力新增就业3.1万人,实现消费帮扶16.5亿元,募集社会动员帮扶款物合计2.03亿元,民族团结结对认亲达469对。

按照部署,我市持续跟进“新疆和田百万只优质肉羊”“甘肃武威奶源基地”

“现代化肉羊‘育繁推’一体化产业园”“甘肃环县农产品电子商务产业园”等已落地项目运营,启动甘肃平凉市庄浪县“脱毒马铃薯薯产业关键技术提升与示范”等新项目,加大对国家乡村振兴重点帮扶县的倾斜支持力度;推进“津甘技工”东西部劳务协作品牌建设,定期向劳务协作省推送岗位信息,采取线上、线下相结合的方式,联合举办148次专场招聘,共有2289家企业参与,提供岗位12.84万个。

在消费帮扶方面,我市推广“天津市消费帮扶服务平台”,举办“津和同心 喜迎新春”和田优品年货节,以及2023年东

西部协作消费帮扶对接活动,组织甘肃全省120多家企业精选的500余种甘肃特色优质产品参展;同时在世界智能大会期间搭建消费帮扶体验专区、在天开高教科创园开园活动中设立消费帮扶体验区。

今年,“津院共振兴”活动同步纳入“兰洽会”总体安排和天津主宾市重要经贸活动,实现了“一个主题、多层联动、效应倍增”的效果,其间还成立全国首家东西部协作和支援合作产业促进会;组织130余家津企参加投资合作洽谈活动,现场签订76个项目,协议投资金额达117.32亿元,平均单体项目投资额超过1.5亿元。

今年以来,两省市共签订157个项目,协议投资额超过302亿元,创历史新高。

值得一提的是,我市创新谋划“津石榴”系列活动,带动全市52所高校开展“津石榴”捐书助力和田学院(筹)建设,完成20万册捐书任务;组织首期新时代马克思主义政治人才培养工程“津石榴”西部支教团,赴新疆和田地区和兵团十一师开展思政建设、思政理论宣讲及社会实践等支教活动。此外,我市推进“专项救治救助”行动,为西藏昌都市11名患者完成“大骨节病”关节置换手术、为青海黄南州22名先天性心脏病患儿免费进行手术治疗。

天南大获高校科研优秀成果奖

本报讯(记者 姜凝)全国高校科技创新暨优秀科研成果表彰大会近日在京召开,会上公布了《教育部关于2021、2022年高等学校科学研究优秀成果奖(科学技术)奖励的决定》。其中,南开大学化学学院元素有机化学国家重点实验室崔春明教授牵头的“新型有机硼和硅活性试剂的研究”获得自然科学奖一等奖,南开大学计算机学院程明明教授团队与北京交通大学赵耀教授团队合作的成果“视觉媒体层次化内容感知”获得自然科学奖一等奖;天津大学材料科学与工程学院胡文彬、韩晓鹏、邓意达和钟登等完成的《二次锌-空气电池正极材料的可控制备与催化机理研究》荣获自然科学奖一等奖。

高等学校科学研究优秀成果奖(科学技术)由教育部设立,旨在奖励开展科技创新、成果转化并在创新人才培养中作出突出贡献的高等学校教师、科技工作者和有关单位,在全国高等学校具有重要影响力。

涉贷款刑事犯罪主题新闻发布会召开

消费信贷成刑事犯罪多发领域

本报讯(记者 张清)“无息无期且无需偿还贷款”,这样的贷款噱头,可别信!因为,这很可能是不法分子利用个人信息贪图不劳而获心理,引诱其参与诈骗银行贷款获利的手段……这是在昨日一中院召开的涉贷款刑事犯罪主题新闻发布会上通报的相关典型案例。发布会上,还通报了近年来该院及辖区法院涉贷款刑事犯罪案件审理情况。

数据显示,2020年至今,一中院及辖区法院共审结涉贷款刑事犯罪案件56件118人,其中骗取贷款案件15件24人,贷款诈骗案件32件73人,违法发放贷款案件6件14人,高利转贷案件3件7人。贷款诈骗及骗取贷款案件数占涉贷款刑事犯罪案件总数的83%以上。

“分析发现,审结的涉贷款刑事犯罪案件多存在犯罪分子拉拢腐蚀银行员工、不法贷款中介推波助澜、案发周期普遍较长、消费信贷领域犯罪问题突出等特点。”一中院党组成员、副院长丁学君介绍说,涉贷款刑事犯罪案件普遍是因贷款到期后无法偿还而案发,一些案件中,在贷款首次到期无法偿还后,部分银行工作人员出于绩效考核等各种考虑,往往通过转贷和续贷等方式予以处理,使得骗贷时间持续较长,加大了后续侦查取证难度。

随着金融创新的不断发展,消费信贷成为各大金融机构重点发展的信贷领域,由于消费信贷产品具有申请便捷、放款快等优点,部分犯罪分子盯准常见的汽车贷款、装修贷款,使用虚假材料骗取贷款,导致消费信贷成为涉贷款刑事犯罪的易发、多发领域。

一中院向金融机构发出风险提示,严格信贷审批程序,严格内部监督管理,严格事后责任倒查,如发现借款人存在涉贷款刑事犯罪可能,及时向公安机关报案。同时,提醒广大群众,获取银行贷款一定要按照正常程序申请,申请过程中务必提供真实有效材料,切勿听信各种贷款中介引诱。



“学雷锋是一辈子的事儿”

——记助人为乐道德模范赵永华

■ 本报记者 张雯婧

“为了您的安全,请佩戴好头盔。现在是红灯,请稍等……”这两天的早高峰期间,红桥区新时代文明实践中心在丁字沽三号路与咸北路交口开展文明交通志愿服务活动。其中,身着红马甲的银发志愿者赵永华格外显眼。只见他一边耐心劝导非机动车规范行驶,提醒行人不随意横穿马路、遛狗牵绳等,一边认真捡拾路口周边垃圾,将路边的非机动车摆放整齐。

作为远近闻名的“热心肠”,近30年来,赵永华一直坚持“学雷锋做好事”,“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神早已融入他的血脉。如今,已经78岁的他,依然活跃在理论宣讲、孝老爱亲、文明出行等各类志愿服务的一线。

1998年,赵永华无偿认养了河北区92岁的孤寡老人潘宝性,将老人接到了自己家中悉心照料,直至老人以98岁高龄安详离世。就这样,赵永华开启了20余年的扶老

助困爱心接力。他不图名利,只收养“无亲属、无财产、无生活自理能力”的“三无”老人。为了让老人们生活有保障,他四处奔走,为他们申领低保,又多方联系把适宜的老人送进条件更好的养老院,并时常探望。有老人生病时,他就一夜夜守在身边照顾,“亲生儿子也做不到这样!”被他照顾的崔学珍老人这样念叨着。25年来,赵永华以结对帮扶、居家赡养等形式先后照料13位孤寡老人和4位病残群众,自费为12位老人料理后事。

为了更好地帮助他人,赵永华于2002年3月5日“学雷锋纪念日”这一天,在自家开通了“帮办热线”,并定下为困难家庭服务、为老人服务、为儿童及孩子们服务、为病残人服务、为求助者服务的“五服务”。20年来,他始终坚持24小时无偿服务,先后与120余位求助者结为“帮扶对子”。

值得一提的是,20多年前,赵永华就和妻子一起作出决定:捐献自己的遗体 and 眼角膜。“对于我们来说,学雷锋是一辈子的事儿。”赵永华说。

“既然做好事儿,就认准了坚持下去”

——记助人为乐道德模范肖翰

■ 本报记者 徐丽

今年7月1日,市公安局交警总队高速公路支队三级高级警长肖翰完成了他的第278次献血,献血量达到379500毫升,也是在今天,他获得了无偿献血终身荣誉奖。

据市血液中心介绍,《全国无偿献血表彰奖励办法》规定,自愿无偿献血达40次及以上的献血者,将获得无偿献血奉献奖,累计获得无偿献血奉献奖金奖3次以上者将获得终身荣誉奖,且终身荣誉奖仅表彰一次。交警肖翰荣获这一奖项,可谓实至名归。说到他为什么能把无偿献血坚持至今,还要回溯到2006年。

当时,38岁的肖翰还在交警丁字沽大队工作。一天,他处理了一起两车相撞的交通事故,随后就匆忙跟着救护车护送伤者赶往医院。伤者因大腿骨折、内脏出血昏迷不醒,急需接受手术治疗,但当伤者家属得知血库血源非常紧张,顿时满眼空洞无助。

“我能不能给他献血?”肖翰追着护士询问,但随后被告知自己的血型并不符合给伤者输血的条件。不过,幸运的是,经过医生和护士的及时协调,很快为伤者寻得了合适的血源。伤者得救,肖翰却留下了“心病”：“用来抢救生命的血源竟如此稀缺?”

2007年的一天,肖翰路过一辆献血车时,回想起那位伤者家属无助的眼神,“献血和救命之间有直接关系,我参加无偿献血,肯定能帮助救治更多的人。”于是,肖翰首次走上了献血车献出热血,也正是从那天起,天津交警肖翰的名字,开始出现在中国无偿献血者的队伍里,这一坚持,就是16年。

在他的感召下,他所在的单位无私奉献蔚然成风,队伍中好人好事不断涌现。今年2月9日,肖翰带着14名同事来到市血液中心参加了无偿献血主题党日,共有8名战友献血成功,为缓解血液紧张状况作出了贡献。

这些年,也有人问肖翰,这么献血为了啥?肖翰诚恳地说:“其实我没想那么多,就觉得献血是在做好事儿。既然是做好事儿,就认准了坚持下去。”

和平区新添“助老登高员”

一通电话 一架梯子 一份暖心

■ 本报记者 宋德松

“多亏有你们啦,要不我这破窗帘一夏天就得这么晃荡着。不遮光,看着还碍眼。”家住和平区新兴街乐昌里小区的殷树芬老人看着重新被挂好的窗帘高兴地说,“老年人就怕登高,腿脚不利索,摔了可要命,多亏咱街道的‘助老登高员’。”

原来,不久前殷大娘腰部刚做完手术,行动本就不方便,家中的窗帘又掉了两个挂钩,老人用扫把杆试了几次也没挂上。正犯愁着,邻居提醒她:“咱新兴街兴河里老年日间照料服务中心也许能帮忙。”

带着试试看的心里,殷大娘打通了服务中心的电话。社区工作人员告诉殷大娘:“最近服务中心增设了‘助老登高员’的服务项目,一会儿就上门为您服务。”没一会儿,“助老登高员”马威就带着梯子上门服务了。殷大娘说:“你就是我的‘及时雨’啊。”

据了解,为预防老年人在日常生活中因擦拭玻璃、高处取物等登高活动造成意外摔倒的现象发生,近日,和平区民政局在区内各个老年日间照料服务中心增设“助老登高员”服务项目,提升老年人的安全意识和生活质量。

“给空调更换过滤网、更换窗帘、登高取物对我们年轻人来说是简单的事,但对于老年人来说不仅困难还很危险。”进入夏季,“助老登高员”马威每天都能接到不少社区老人的求助电话,“一个电话,我立马上门。”

据介绍,为保障服务长期开展,培养老年人消费意识,“助老登高员”服务采取无偿、低偿相结合的方式。各日间照料中心制定合理收费标准,收费标准应根据服务内容及服务对象的不同而有所区别,建议一次性取物等服务免费,擦拭玻璃等服务适度低偿收费,避免过高的收费增加老年人经济压力。



昨日,我市和平区新兴街新时代文明实践志愿服务广场日活动举行。根据居民需求,街道联合共建单位,在辖区内的4个点位设立包含医疗、法律、反诈、政策宣讲、便民服务、养老护理等33项服务。让居民在炎炎夏日中少跑腿,将“点对点”的服务送到居民身边。 本报记者 吴迪 摄

葛沽郑家大院 10月底修缮完成

本报讯(记者 杜泽洋)记者日前从津南区了解到,该区葛沽民俗文化馆郑家大院修缮项目正稳步推进。据介绍,该项目将于10月底修缮完成。届时,郑家大院将成为集地域文化、传统文化、民俗文化于一体的葛沽古镇新名片。

郑家大院建于清末民初,被誉为华北第二大民宅。这座传统木构架建筑,占地面积约5000平方米,原建筑面积约为2100平方米,分东院、西院、前院、后院和跨院共12个院落,建筑整体气势恢宏、造型优美。

据介绍,郑家大院是葛沽民俗文化区首个文物保护单位,于今年2月启动修缮。后续葛沽镇还将陆续启动葛沽民俗文化区内的其他项目建设,传承葛沽的千年民俗文化,重建葛沽沾上江南的历史风貌建筑,打造出一条一体化、多元化的文旅线路。

中国福利彩票
扶老·助残·救孤·济困
第2023189期3D开奖公告

3 2 7

天津投注总额:932326元

| 奖项 | 天津中奖注数 | 每注奖金 |
|-----|-----------|-------|
| 一等奖 | 418注 | 1040元 |
| 二等奖 | 1366注 | 173元 |
| 三等奖 | 1366注 | 173元 |
| 四等奖 | 1366注 | 173元 |
| 五等奖 | 1490226注 | 20元 |
| 六等奖 | 12774735注 | 5元 |

福利彩票兑奖期限60个自然日

中国福利彩票
双色球
第2023082期双色球开奖公告

30 24 04 18 27 19 + 16

奖金总计:205616752元

| 奖项 | 全国中奖注数 | 每注奖金 |
|-----|-----------|----------|
| 一等奖 | 13注 | 6130757元 |
| 二等奖 | 144注 | 127602元 |
| 三等奖 | 1654注 | 3000元 |
| 四等奖 | 83863注 | 200元 |
| 五等奖 | 1490226注 | 20元 |
| 六等奖 | 12774735注 | 5元 |

全国投注总额:355121956元

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。



天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲惠民县泰桑化纤绳网有限责任公司遗失公章、财务章、法人章(田立梅)各一枚,统一社会信用代码:91371621570451946N,特此声明作废。

▲我戴永玲,身份证号120104196602095541,遗失津南区,泓沪园4号楼1405室,公租房合同,特此声明。

▲王玉兰,身份证号:120101195502045025,遗失福桥里公租房11号楼101室《天津市公共租赁住房租赁合同》,合同号:020200061101010101,特此声明。

▲天津市瑞海餐厅遗失营业执照正本,副本,注册号:12011160053361,特此声明!

▲天津市东丽区军粮城街道办事处遗失开户许可证,核准号:Z1100000738905,开户行:天津农商银行军粮城支行,账号:9010201000010000038500,特此声明作废。

▲本人李树泉,身份证号:120102196503130775,不慎遗失河东区韶山道3号楼1门604的征收补偿协议黄联一份,协议号:NO.0064990,声明作废。

▲胡晓楠、许枚香之女胡懿珊的出生医学证明遗失,出生证编号J350123910,声明作废。

▲天津市农业机械总公司销售分公司遗失组织机构代码证正副本,证号:00009429-6;税务登记证正副本,证号:120103000094296。声明作废。

指定承租人刊登公告

本人郭秀英,身份证号码:120104194111113822,同意死亡后,将坐落于南开区卧龙南里13-2-511-514号房屋指定过户给张铭,身份证号码:120104197406263813。

寻人启事

罗庄子镇桑园村村民刘国成,男,身份证号码:120225197305031770,寻找继女李红艳、继子李红雨,如有知情者请与刘国成联系,电话:15922055700。

指定承租人刊登公告

本人郑桂云,公民身份证号码:120104195307201845,同意死亡后,将坐落于南开区南江西里12号楼4门405-407房产指定过户给芮轩,公民身份证号码:120104198303164315。

公告

本人冯梦茹,身份证号:120103192511160024,房屋编号:0302023800011183,同意死亡后,将坐落于云广新里35门311-314室房屋指定由杜珊(身份证号:120103196310110029)承租。

公告

天津市裕达融泽商贸有限公司定于2023年08月04日在天津市北辰区汉沟村东北达集团二楼会议室召开关于股东秦亚琦、王玲、闫国荣、马强、王学凯、曹洪柱、贾晓宏、刘晓芳的股权转让的股东会议,请全体股东按时参加。联系人:米军,联系电话:18526278095。

关于“中国建筑第二工程局有限公司、中交路桥建设有限公司滨海新区车站北路跨海河桥工程项目部”项目公章无效的公告

1、中国建筑第二工程局有限公司未经我公司授权,未向公安机关备案,即私自刻制的“中国建筑第二工程局有限公司、中交路桥建设有限公司滨海新区车站北路跨海河桥工程项目部”联合公章(简称“私刻印章”),我公司拒绝承认其合法性,特此登报公告。2、对任何在本次公告前已加盖私刻印章的资料,包括但不限于合同、函件,我公司不承担任何法律责任。3、我公司已禁止中国建筑第二工程局有限公司在任何资料上加盖私刻印章,我公司不对本次公告后形成的带有私刻印章的资料承担任何法律责任,且我公司保留追究中国建筑第二工程局有限公司私刻带有我公司名称之联合公章法律权利的权利。
中交路桥建设有限公司
2023年7月13日